

Руководитель следственного управления по Хабаровскому краю Евгений Долгалев и директор Всероссийского детского центра «Океан» Андрей Базилевский подписали соглашение о сотрудничестве



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю Евгений Геннадьевич Долгалев и директор федерального государственного бюджетного образовательного учреждения «Всероссийский детский центр «Океан» Андрей Александрович Базилевский подписали соглашение о сотрудничестве в сфере организации досуга и отдыха в целях становления и сознательного выбора детьми-сиротами, детьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, своего жизненного пути, формирования их активной гражданской позиции.

Стороны соглашения поставили себе следующие основные задачи:

- патриотическое и нравственное воспитание подрастающего поколения;
- повышение правосознания детей и подростков;
- популяризация здорового образа жизни.

Сотрудничество в рамках настоящего соглашения осуществляется в следующих формах:

- участие воспитанников социальных учреждений в тематических общеобразовательных программах ВДЦ «Океан»;
- участие в культурно-образовательных и просветительских мероприятиях;
- разработка и реализация в установленном порядке совместных мер, направленных на профилактику правонарушений;
- разработка согласованных планов деятельности;
- участие в межведомственных семинарах, конференциях и других мероприятиях.

В рамках заключенного соглашения в 2019 году 15 несовершеннолетних в возрасте от 12 до 18 лет из Хабаровского края отдохнут в детском центре «Океан». Первая группа детей отправится в Приморский край уже через несколько дней.

Изображения



13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1353472>